
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про передачу житлового приміщення № 27 першого поверху /літ.А-5/ 
житлового будинку № 64 по вул.Патріотичній в господарське відання 
комунальному підприємству «Наше місто» Запорізької міської ради 

 

 

Керуючись положеннями ст. 59,60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст. 136 Господарського кодексу 

України,розглянувши звернення Міського комунального підприємства 

«Основаніє» виконавчий комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ: 

1.Вилучити  з господарського відання міського комунального 

підприємства «Основаніє» та  передати  в господарське відання 

комунальному підприємству “Наше місто” Запорізької міської ради 

житлове приміщення №27 першого поверху /літ.А-5/ по 

вул.Патріотичній,64 площею 585,6 кв.м, первісною вартістю 1763326,10 

грн., залишковою – 427668,49грн. 

2.Доручити міському комунальному підприємству «Основаніє» 

передати, а комунальному підприємству «Наше місто» Запорізької міської 

ради  прийняти в господарське відання житлове приміщення, зазначене в 

пункті 1 даного рішення. 

3.Зобов’язати комунальне підприємство «Наше місто» Запорізької 

міської ради надати до  департаменту з управління житлово-комунальним 

господарством  Запорізької міської ради інформацію про виконання 

пункту 2 даного рішення. 

4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Гординського В.Г. 
 

     Міський голова                                                                 В.В.Буряк 

 

 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про 
вилучення з господарського відання МКП «Основаніє» і передачу в 
господарське відання комунального підприємства «Наше місто» Запорізької 
міської ради житлового приміщення за адресою: вул. Патріотична, 64» 
 

У господарському віданні МКП «Основаніє» перебуває житлове 

приміщення № 27  1 поверху житлового будинку, розташованого за адресою: 

вул. Патріотична,64. У вказаному приміщенні мешкають внутрішньо-

переміщені особи (ВПО) з тимчасово окупованих територій Донецької та 

Луганської областей, а також містяни, яким надані житлові кімнати на підставі 

ордерів.  

Заходи по розміщенню ВПО у цьому приміщенні здійснює МКП 

«Основаніє». 

Згідно протоколу від 04.10.2019р., затвердженого першим заступником 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішком С.М. на 

нараді, щодо розгляду стану реалізації комунальними підприємствами заходів, 

спрямованих на зменшення дефіциту бюджету міста, було прийнято рішення 

про передачу гуртожитку по вул. Патріотична, 64 від МКП «Основаніє» до 

комунального підприємства «Наше місто» ЗМР. 

З метою забезпечення підтримання зазначеного житлового приміщення в 

життєдіяльному стані, можливому для проживання у ньому ВПО та громадян, 

що потребують поліпшення житлових умов, пропонується виконавчому 

комітету Запорізької міської ради розглянути поданий проект рішення «Про 

вилучення з господарського відання МКП «Основаніє» і передачу в 

господарське відання комунального підприємства «Наше місто» Запорізької 

міської ради житлового приміщення за адресою: вул. Патріотична, 64. 

Комунальне підприємство «Наше місто» створене Запорізькою міською 

радою, є підзвітним виконавчому комітету, підприємство обізнане та має 

достатній досвід в роботі з внутрішньо переміщеними особами. Окрім того, 

комунальне підприємство «Наше місто» надає житлово-комунальні послуги 

мешканцям гуртожитків. 

На виконання вимог Закону України  «Про забезпечення прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб» необхідно розглянути питання щодо надання 

доручення комунальному підприємству «Наше місто» забезпечити мешканців 

житлового приміщення в достатній кількості житлово-комунальними 

послугами. Для чого необхідно підприємству укласти договори з 

постачальниками таких послуг.  

На підставі вищевикладеного, керуючись нормами Закону України «Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» 

пропонуєтьсяприйняти рішення«Про вилучення з господарського відання МКП 

«Основаніє» і передачу в господарське відання комунального підприємства 

«Наше місто» Запорізької міської ради житлового приміщення за адресою: вул. 

Патріотична, 64»на засіданні виконавчого комітету міської ради.  

 
Заступник директора департаменту з 
управлінняжитлово – комунальним 
господарством Запорізької міської ради                        О.О.Матказіна 


